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. 3ByKOBbI€ BOJIHBI. CBoicTBA 3BYKA. (§ 30 — 33) noswit

3anucarh TEMY. 3anucarhb ¥ 3alIOMHUTHh OTBETHI Ha BOIIPOCHI.

1.

AR S

Kostebanus Kakux 4acTOT Ha3bIBAIOTCS 3BYKOBBIMU? (§ 30)

[TpuBenuTe MpUMEPHI UICTOYHUKOB 3ByKa. (§ 30)

Kakum o61uM ¢cBOMCTBOM 00J1a/1a10T BCE UCTOUHUKM 3ByKa? (§ 30)

Kaxkas ¢pusnueckas BeJIMUYMHA COOTBETCTBYET BhICOTE 3BYKa? (§ 31)

Kakas ¢usnueckas BeJIMYNHA COOTBETCTBYET TPOMKOCTH 3ByKa? (§ 31)

MoryT i1 3ByKOBbI€ BOJIHBI PACIIPOCTPAHATHCS B Ta3aX, B 3KUJIKOCTSX, B TBEPJIBIX

TeJIaX, B BakyyMme (0e3BO3/IyIITHOM HmpocTpaHcTBe)? (§ 32)

7.

K xakomy Bu/ly BOJIH (K OIIEPEYHBIM WU IPOJOJIbHBIM) OTHOCATCS 3BYKOBbIE

BOJIHBI? (§ 32)
8. Ot yero 3aBUCUT CKOPOCTbH 3ByKa? (§ 32)

0.

Uemy paBHa CKOPOCTH 3ByKa B BO3/yxe pu Temiepartype 20 °C? (§ 32)

10. 3anuiuTe penieHusa 3aaad u3 yip.30 (3, 4 u 6)

11. B pesysbTaTe uero obpasyercs 3x0? (§ 33)

12. Yto Takoe axosmokanmuAa? (§ 30) I1o kakoit hopmysie ompeesisieTcs pacCTOSHUE /10
o0BbekTa 3TUM MeToioM? ( 3amucaTh opMyJIy U OOBACHUTDH OYKBBI) — CTP.130



